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Τα όσα υποστηρίζει ο διευθύνων σύμβουλος του
Λιμένα Ραφήνας σχετικά με το Master Plan

2025/02/03 07:43 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Πιθανή αναθεώρηση «του Αναπτυξιακού Προγράμματος και της Μελέτης Διαχείρισης
(Master Plan) του Λιμένα Ραφήνας», θα δημιουργήσει περαιτέρω καθυστέρηση στην
υλοποίηση έργων ζωτικής σημασίας για τον Λιμένα Ραφήνας, υποστηρίζει ο
Διευθύνων Σύμβουλος του Λιμένα, Θεοφάνης Ματσόπουλος, απαντώντας σε σχετική
κοινοβουλευτική ερώτηση.

Σημειώνεται ότι για το Master Plan του λιμένα υπάρχουν αντιδράσεις από τοπικούς
φορείς, οι οποίοι θεωρούν ότι, αυξάνοντας τις θέσεις πρόσδεσης πλοίων, τα πλοία θα
φέρουν περισσότερους επιβάτες και μεγαλύτερη επιβάρυνση στους οδικούς άξονες
της περιοχής.

Η απάντηση του Δ.Σ. του Λιμένα Ραφήνας
Το «Αναπτυξιακό Πρόγραμμα και Μελέτη Διαχείρισης (Master Plan) Λιμένα Ραφήνας»,
έχει ήδη λάβει από τον Ιανουάριο του 2023, την θετική γνωμοδότηση της Επιτροπής
Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Λιμένων (Ε.Σ.Α.Λ.) μέσω του πρακτικού της 102ης
Συνεδρίασης της, με την υπ’ αριθμ. 01/26-01-2023 Απόφαση της Επιτροπής, ως προς
το γενικό του πλαίσιο. Η Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.)
του Αναπτυξιακού Προγράμματος και Μελέτης Διαχείρισης (Master Plan) Λιμένα
Ραφήνας, έχει υποβληθεί στην αρμόδια Διεύθυνση Περιβαλλοντικών Αδειοδοτήσεων
του ΥΠΕΝ από τις 18-4-2024.

Η εν λόγω μελέτη Σ.Μ.Π.Ε. έχει τεθεί σε δημόσια διαβούλευση από την Διεύθυνση
Περιβαλλοντικών Αδειοδοτήσεων του ΥΠΕΝ από τις 26-4-2024 και αυτή ακόμα
συνεχίζεται.

Το Προεδρικό Διάταγμα για το Αναπτυξιακό Πρόγραμμα και Μελέτη Διαχείρισης
(Master Plan) Λιμένα Ραφήνας που θα προκύψει, και στη συνέχεια αυτό θα εγκριθεί ή
όχι από το ΣτΕ.

Το Αναπτυξιακό Πρόγραμμα και Μελέτη Διαχείρισης (Master Plan) Λιμένα Ραφήνας
περιλαμβάνει καίριας σημασίας έργα για την ασφάλεια και εύρυθμη λειτουργία του
Λιμένα Ραφήνας, 2ου σε επιβατική κίνηση Ελληνικού Λιμένα, όπως η κατασκευή του



Προσήνεμου μόλου του Λιμένα, για την προστασία από τους ανέμους και την
κυματική διείσδυση.

Πιθανή αναθεώρηση του Αναπτυξιακού Προγράμματος και Μελέτης Διαχείρισης
(Master Plan) Λιμένα Ραφήνας, θα δημιουργήσει περαιτέρω καθυστέρηση στην
υλοποίηση έργων ζωτικής σημασίας για τον Λιμένα Ραφήνας θα αποτελέσει
τροχοπέδη στην Εθνική Ανάπτυξη και στην βιωσιμότητα ενός υψίστης σπουδαιότητας
οικονομικού πόρου, που συμβάλει καταλυτικά με την λειτουργία του, στην αύξηση
του ΑΕΠ της χώρας μας.


